



Kass: a helyzet változatlan

Még mindig nem kezdődhetett meg a Kass Szálló ígért felújítása. Továbbra is pályázati forrásokra várnak a tulajdonosok.

5. OLDAL



CSORBA KATA JÓ STARTJA

Csorba Katának, a Katedra Színitanoda végzősének, aki Pécssett is feltűnést keltett, szerződést ajánlott a színház direktora.

7. OLDAL

CENTRAL ESTATE KFT.

1,5 szobás lakások kedvező áron!
5 990 000 Ft

6720 SZEGED,
VICTOR HUGO U. 5.
TEL.: 62/550-550
053072288 WWW.CENTRALESTATE.HU

A jövő héttől a 35 millió forintot érő Ásító inas is megtekinthető

Munkácsy Szegedre jött



Tegnap kibontották az első Munkácsy-festményt a múzeumban. A kép gyönyörű – és hihetetlenül sokba kerül

Fotó: Gyenes Kálmán

Tegnap késő délután egyórás különbséggel két kamion gördült be a Móra Ferenc Múzeum elé, melyekből egymás után kerültek elő a darabonként is több millió forintot érő Munkácsy-alkotások. Összesen negyvennégy. A fadobozokba zárt, lelakatolt festmények kipakolását rendőrök biztosították. A

kiállításra kerülő művek egyelőre becsomagolva maradnak, egyedül az Apa születésnapja című képet bontották ki. A többit ma kezdi el darabonként átvenni.

A festmények összértékét nehéz forintban kifejezni, s arról sem szívesen nyilatkoznak a múzeumban, hogy mennyibe kerül a kiállít-

tás megrendezése. Csak a szállítás több millió forintba került, hiszen speciális, klimatizált kamionokra volt szükség. A világítási rendszert négy millió forintért vásárolta a múzeum.

Beszámolónk és jegyzetünk a 3. oldalon

Polgármesterjelölt csak jövő héten lesz a Fidesz-nél

Oláh János–Bodó Imre tandem a városért?

Ma délután négy óráig tehet javaslatot a szegedi polgármesterjelöltre a Fidesz-MPSZ helyi csoportjának 450 tagja. A hivatalos jelöltre – akinek a személyére a párt szegedi csoportjának hattagú elnöksége tesz javaslatot – a jövő héten keddre összehívott csoportülésen döntenek egyszerű többséggel. Információink szerint a legnagyobb esélye Oláh János városi elnöknek van a polgármester-jelöltségre, köszönhetően annak, hogy szövetséget kötött Bodó Imrével, Tiszasziget polgármesterével, akit a párt legutóbbi elnökségi ülésén a leendő polgármester kampányfőnökének választottak.

Bővebben a 3. oldalon

Cikkünk nyomán megmozdult a város

Mégsem marad el a Dömötör-gála

A múlt héten lapunk hasábjain megjelent írás hatására szó szerint megmozdult a város, így az idén is megvalósulhat a színházias szegedi ünnepe.

Mégis megrendezik május végén a Dömötör-gálát, a költségek lefaragásával és kompromisszumokkal ugyanis sikerül megszervezni a színházi díjátadó ünnepséget. Néhány napja még úgy tűnt, a nyolc éves hagyományokra visszatekintő rendezvény a szponzorok visszalépése miatt elmarad. Írásunk nyomán azonban megmozdult a város, és ha szerényebb körülmények között is, de megtartják a díjátadót és a gálát.

A kuratórium és a színház művészei ma teszik fel a szava-



Tavaly Gregor József kapta a gálán az életműdíjat

Fotó: Frank Yvette

zólapra a jelöltek neveit s a tervek szerint a jövő héttől már voksolni is lehet rá-

juk a színházakban és a jegyirodában. Részletek a 3. oldalon

Keddtől nincs árvízi veszélyhelyzet

Elkezdhettek visszaköltözni otthonaikba a csongrád-nagyréti tanyavilág kitelepített lakói – döntött Frank József, a megyei védelmi bizottság elnöke tegnap, az árvízveszélyhelyzet folyamatos javulása nyomán. Ugyancsak hazaköltözhetnek máától a Köröszugból két hete kitelepítettek, Csépa, Szelevény és Tiszásas lakói.

A Kormányzati Koordinációs Bizottság (KKB) kezdeményezte: május 9-én, kedden délután 3-tól a kormányzat szüntesse meg az árvízi veszélyhelyzettel kapcsolatos rendelkezéseket a Tisza teljes hazai szakaszán. Az időpont – mint Kaszás Mihálytól, a megyei védelmi bizottság titkáráról megtudtuk – egyezik azzal, amit a bizottság elnöke, Frank József is javasolt.

A hét végére a Tisza vízszintje Szegednél várhatóan 900 centire apad, a jövő hét elejére pedig a 850 centi alá, a harmadfokú védelmi készültség szintjére csökkenhet.

Írásaink a 8. oldalon

Lapjainkban megörökítjük a ballagó osztályokat

Érzékeny búcsú után: hétfőtől vizsgák



Tömörkényis diákok már tegnap kora este szerenádokat adtak osztályfőnöküknek

Fotó: Gyenes Kálmán

Az utolsó éjszakai szerenádok után holnap elballagnak a középiskolák végzős diákjai, hétfőn pedig már az írásbeli vizsgák következnek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szerenádolás hagyománya, azaz a diákok csoportos vándorlása és éneklése városszerte, tanártól tanárig, ma este ér a csúcspont. Akadnak végzős osztályok, amelyek buszt béreltek az egyszerű alkalmakra, mások lovas hintóval vagy a városnéző kisonnival érkeznek a tanárok lakásához. Dalolnak egyet-kettőt, és máris indulnak tovább, tovább, de sok tanár meghívja őket egy utolsó felhőtlen csevejre, süteményre, ki mire...

A szegedi középiskolákban holnap délelőtt – elvéve délután – tartják a ballagási ünnepségeket, ezeknek iskolánkénti rituáléja árnyalatokban kü-

lönbözik egymástól. Virágot, ajándékot kapnak a ballagók a családtagoktól, rokonoktól, barátoktól.

Az idén először tőlünk is: ott leszünk az ünnepségeken és minden iskolában készítenek fotókat egy-egy osztályról, amelyek a Délmagyarországon és a Délvilágban az osztálynévsorral együtt jelennek meg hétfői számainkban. Reméljük, összeállításunk megszépíti majd a diákok első nehéz napját, amelyen a magyar írásbelivel megkezdődnek a tavaszi érettségi vizsgák.

Mint ismert, a tavalyi bonyodalmakon okulva ezúttal igen szigorú biztonsági intézkedésekkel szervezték meg az érettségit: a tételeket tartalmazó, szigorúan őrzött tasakokat a vizsga előtt 30 perccel lehet felbontani a tantestület három tagjából álló bizottság előtt. A hétfői magyar után a matek, majd a történelem írásbeli következik. Azután a tanulási hetei – a júniusi szóbeli vizsgákra.

www.delmagyar.hu



Harmóniában az igényeivel
Ford Focus C-Max már 3 290 000 Ft-tól

A Ford Focus C-Max-ot az Ön kényelmi szempontjainak maximális figyelembevételével alakítottuk ki. Sokoldalú, praktikusan változtatható, tágas utasterének allergiabaráta anyagait a legszigorúbb egészségügyi szempontok alapján választották ki. A Focus C-Max az első jármű a világon, amely megkapta a TÜV akkreditált, nemzetközi vizsgáló szervezetének és a Brit Allergia Alapítványának a jóváhagyását. A Ford Focus C-Max most 700 000 Ft kedvezményrel, akár 3 290 000 Ft-ért az Öné lehet.

A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. Az ajánlat a 2006. április 1. és 2006. június 30. között kötött vásárlásokra, illetve a készlet erejéig érvényes. A képen látható autó illusztráció!

Ford Focus C-Max



Hovány Szeged Kft.
6721 Szeged, Berlini krt. 4/a. • Szalon: 62/556-300
www.fordhovanyn.hu • Szervíz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 4,8-7,3 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 127-176 g/km.